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Εργαστήριο Δημιουργικής Ανάγνωσης, 

Γραφής και Λογοτεχνικής Εκπαίδευσης 

Πανεπιστημίου Θεσσαλίας 

 

 
ΣΥΜΦΩΝO ΣΥΝΕΡΓΑΣΙΑΣ 

του " Εργαστηρίου Δημιουργικής Ανάγνωσης, Γραφής και Λογοτεχνικής 

Εκπαίδευσης" 

με το 17ο Επιστημονικό Εποπτικό  Συμβούλιο 
(2ο Πρότυπο Γυμνάσιο Βόλου-2ο Πρότυπο Λύκειο Βόλου) 

 
 

Το Εργαστήριο Δημιουργικής Ανάγνωσης, Γραφής και Λογοτεχνικής Εκπαίδευσης του 

Πανεπιστημίου Θεσσαλίας και το 17ο Επιστημονικό Εποπτικό Συμβούλιο (17o ΕΠ.Ε.Σ.) που 
περιλαμβάνει το 2ο Πρότυπο Γυμνάσιο Βόλου συμφωνούν να συνεργαστούν στους τομείς: 

 

Α. Της βιωματικής μάθησης των μαθητών/τριών 

Β. της εκπαιδευτικής έρευνας πεδίου στο επίπεδο του σχολείου/μαθητών 

Γ. της υποστήριξης των προγραμμάτων δημιουργικότητας και καινοτομίας που λειτουργούν 
στο σχολείο 

Δ. των επιμορφωτικών δραστηριοτήτων των εκπαιδευτικών 

 

υπό τους όρους και τις προϋποθέσεις που αναλυτικά εκτίθενται στο παράρτημα της 
παρούσας συμφωνίας. 

Με τη συνεργασία αυτή, που θεμελιώνεται στις αρχές του αμοιβαίου σεβασμού, των 
διακριτών ρόλων, της υπευθυνότητας και της διαφάνειας, επιδιώκεται η αξιοποίηση του 
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εκπαιδευτικού και επιστημονικού προσωπικού των συμβαλλόμενων φορέων με απώτερο 
σκοπό τη διαρκή βελτίωση της ποιότητας της ελληνικής εκπαίδευσης. 

Η παρούσα συμφωνία τίθεται σε εφαρμογή με την ημερομηνία υπογραφής της και από τα 
δύο ιδρύματα και ισχύει αρχικά για ένα (1) έτος. Εφόσον κανένα από τα δύο μέρη δεν ζητήσει 
τη διακοπή της, ανανεώνεται  αυτόματα. Τυχόν αίτηση για διακοπή της συνεργασίας θα 
πρέπει να κατατεθεί ένα τουλάχιστον ακαδημαϊκό/σχολικό έτος πριν την ημερομηνία λήξης 
της σύμβασης.   

                                                                                                                   Βόλος, 09-10-2024 

Ο διευθυντής του Εργαστηρίου Δ.Α.Γ.Λ.Ε                         Η πρόεδρος του ΕΠ.Ε.Σ. του Σχολείου 
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ΠΑΡΑΡΤΗΜΑ ΣΥΜΦΩΝΙΑΣ ΣΥΝΕΡΓΑΣΙΑΣ 

Του "Εργαστηρίου Δημιουργικής Ανάγνωσης, Γραφής και Λογοτεχνικής 

Εκπαίδευσης" 

με το 17ο Επιστημονικό Εποπτικό  Συμβούλιο 
(2ο Πρότυπο Γυμνάσιο Βόλου-2ο Πρότυπο Λύκειο Βόλου) 

 

Α. Υποχρεώσεις των συμβαλλομένων  

Το Σχολείο αναλαμβάνει την υποχρέωση να: 

 

1. Ορίσει έναν εκπαιδευτικό ως σύνδεσμο με το Ίδρυμα σε θέματα μάθησης και εκπαίδευσης. 

        α. Τη διαμόρφωση κλίματος συνεργασίας και συναντίληψης και τη στήριξη του έργου των 
μαθητών. 

        β. Τη δημιουργία και αξιοποίηση συστήματος διασφάλισης και διαρκούς βελτίωσης της 
ποιότητας της παρεχόμενης μάθησης. 

2.  Τη διάθεση του απαραίτητου εξοπλισμού. 

3. Την υποβολή συνοπτικής έκθεσης στο τέλος του σχολικού έτους για την αξιολόγηση της 
ποιότητας της μάθησης. 

 

Β. Υποχρεώσεις Ιδρύματος. Αναλαμβάνει: 

 

      α. Τη διαμόρφωση κλίματος συνεργασίας με τους εκπαιδευτικούς, το οποίο θα στηρίζεται 
στον αμοιβαίο σεβασμό, την αναγνώριση των διακριτών ρόλων και των διαφορετικών 
εκπαιδευτικών προτεραιοτήτων. 

      β. Την επιμόρφωση των εκπαιδευτικών των Π.Σ., εφόσον το κρίνουν απαραίτητο οι 
συμμετέχοντες στο πρόγραμμα, καθώς και την παροχή οποιασδήποτε άλλης εκπαιδευτικής 
βοήθειας ζητηθεί κατά τη διεκπεραίωση του προγράμματος. 

     Γ. Τη συνεργασία σε θέματα εκπαιδευτικής έρευνας.    
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